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HA74 hade inte klarat sig utan sina sponsorer! 
Du och övriga sponsorer är väldigt viktiga för oss.

HA74 har som målsättning att växa på alla plan. För att klara av det arbetar vi kontinuerligt med att 
utveckla vår verksamhet. De senaste åren har klubben genom i första hand frivilligt oavlönat arbete 
renoverat klubblokalen, byggt ett stort nytt elitseriemässigt omklädningsrum och renoverat kiosken. 
Det har även byggts ett högklassigt teknikrum där alla ungdomsspelare och a-lagsspelare kan öva 
klubbteknik och skotteknik.  
Föreningens gym har även fått en ordentlig upprustning. 
För fem säsonger sedan skapade vi vår egna webb-TV kanal som har haft en fantastisk utveckling.  
Senaste säsongen hade vi ca: 1000 unika köpare av våra matcher och ca: 15000 visningar på YouTube. 

HA74 driver idag verksamhet för hockeyspelare från 5 års ålder, i Tre Kronors Hockeyskola är man aktiv 
upp till 9 år. Säsongen som gick kunde vi tack vare Holstgruppens engagemang erbjuda gratis  
Hockeyskola för alla barn! Barnen som är 9-16 år gamla spelar i ungdomslag, kommande säsong 
kommer vi att ha 5-6 ungdomslag på isen. 
Målsättningen är att i framtiden att kunna erbjuda spel i ett juniorlag.



Ny säsong, nya möjligheter!
Säsongen som gick började med en sommarfest i början på juli som besöktes av drygt 600 personer,  
detta var väldigt lyckat men kräver mycket jobb så därför tar vi en paus 2026 och siktar på en uppföljning 
sommaren 2027

I slutet på augusti låg återigen isen blank och vi ställde ett starkt representationslag på isen.
Grundserien var precis så jämn som man kunde tro på förhand och när 18 omgångar var spelade hade vi 
tagit en 4:e plats och var för första gången sedan 21/22 klara för spel i Alltvåan.
I den serien återfinns de 10 bästa lagen i Hockeytvåan, det blir tajta tuffa matcher i varje omgång och något 
som verkligen utvecklar spelarna.
Det blev tillslut en 5:e plats i den serien med efterföljande Play Off i bäst av 3 där Värnamo stod för  
motståndet. Tyvärr fick vi inte till det riktigt i de båda matcherna och säsongen tog därför slut lite snabbt 
med förlust 0-2 i matcher. Som helhet ska vi ändå vara nöjda med säsongen även om avslutet blev lite för 
snabbt då vi hade räknat med att spela längre.

Till kommande säsong är det sedan en tid tillbaka klart att Alexander Eriksson fortsätter som Head Coach 
och vi hoppas även få behålla övriga i ledarteamet. På spelarsidan blir det som vanligt en viss omsättning, 
men vi jobbar på att behålla en stor del av föregående års trupp och sedan spetsa den ytterligare. 
Serien ser ut att bli riktigt jämn med flera lag som ser starka ut. Målsättningen är att tillhöra toppen och att 
spela hockey en bit in i mars nästa vår, vilket innebär att vi går längre än senast.

Vi ser fram emot säsongen som kommer innehålla flera derbyn och hoppas på fortsatt stort stöd från  
publik och sponsorer.

Tobias Ståhlgren
Sportchef 



Vi i HA74 är stolta över vår ungdomsverksamhet och den plattform vi har byggt upp under flera år. 
Vi skall på sikt se till att barnen blir sin egna bästa tränare som ställer upp på sina kamrater och klubben. 
Ungdomsledarna har gjort ett fantastiskt jobb.
Klubben har nu 186 spelare, av dessa är 150 yngre än 14 år. 78 av dessa är spelare i den yngsta gruppen 
Tre Kronors Hockeyskola. Bland våra ungdomsspelare har vi i dagsläget 27 st tjejer och vi jobbar hela 
tiden på att fler tjejer ska börja spela hockey.

Våra ungdomslag har numera möjlighet att träna året runt. Vi i HA74 förespråkar att man är aktiv i flera 
olika idrotter och inte specialiserar sig på enbart ishockey i för tidig ålder. Allsidig träning och 
spontanidrott i alla dess former är viktiga ingredienser för att utveckla motorik, koordination, 
spelförståelsen samt sin sociala utveckling. 

Från B-blocket och uppåt vill vi att man medverkar på vissa försäsongspass, därmed inte sagt att 
man måste välja enbart ishockey under sommarhalvåret. Vid eventuella krockar mellan idrotter under 
hösten när issäsongen startar, är HA74:s uppfatting att seriematcher i annan idrott skall gå före  
isträning. Givetvis är det upp till individen att välja var han/hon vill medverka. Vi ämnar ha en bra dialog 
med andra idrottsklubbar i bygden där vi tillsammans skall finna lösningar för individens bästa. 

Vi erbjuder träning för dem som inte håller på med sommaridrotter.  HA74 tycker det är viktigt att  
utbilda barnen så att de förstår vikten av att träna även sommartid. Att få leva och delta i en grupp eller i 
ett lag är väldigt bra social utbildning för framtiden. Detta för att så många 
 ungdomar som möjligt skall få chansen att spela ishockey.

Värt att notera är att alla ungdomsledare jobbar helt Ideellt och gör ett fantastiskt jobb. Detta är 
otroligt viktigt och betyder mycket för hela bygden.



GULDPARTNER

• 4 st årskort med nr. sittplats, inkl. kaffe+kaka
• Dräktreklam
• Sarg eller väggreklam
• Matchvärd (mat till15 pers.)
• Sponsorträff, 4 platser
• Länk på HA74.se samt nyhetsbrev via mail.

	 35 000 kr

SILVERPARTNER

• 3 st årskort med nr. sittplats, inkl. kaffe+kaka
• Sarg eller väggreklam
• Matchvärd (mat till 10 pers.)
• Sponsorträff, 2 platser
• Länk på HA74.se samt nyhetsbrev via mail.

	
	 25 000 kr

KÖP AV NAMNET PÅ ISHALLEN

Pris för namn på ishallen förhandlas separat.

SPONSORPAKETSPONSORPAKET

HUVUDPARTNER

Förhandlas separat	

PREMIUMPARTNER

Förhandlas separat	 75 000 kr

PLATINAPARTNER

Förhandlas separat	 50 000 kr

DIAMANTPARTNER

Förhandlas separat	 150 000 kr

Ca: 100 st  
artiklar i lokalpressen 

under 2025

Gratis 
hockeyskola de fem 

 senaste säsongerna  
i samarbete med  
Holstgrupppen

ca: 150 st unika 
besökare om dagen 

på www.ha74.se



HA74 syns på många platser runt om i Sverige. 
På matchstället är ert företag exponerat såväl i 
Sävsjö Ishall som på alla bortamatcher. Dessutom 
sprids det på matchbilder som publiceras i 
tidningar, på webben och i sociala medier där 
företaget med största sannolikhet också syns. 
Priserna gäller per säsong. Avtal tecknas på tre år.

Utespelare
1.	 Tröja fram hög	 SÅLD	 12 500 kr
2.	 Tröja fram låg		  17 500 kr
3.	 Tröja bak hög/låg	 SÅLD	 17 500 kr
4.	 Tröja axlar/armar	 SÅLD	 12 500 kr
5.	 Tröja sida	 SÅLD	 12 500 kr

6.	 Byxa ben fram/bak	 SÅLD	 17 500 kr
7.	 Byxa sida	 17 500 kr
8.	 Damasker	 SÅLD 	 17 500 kr

9.	 Hjälm fram	 10 000 kr
10.	 Hjälm bak	 10 000 kr
11.	 Hjälm sida	 10 000 kr
12.	 Hjälm ovan	 10 000 kr

Målvakt	
13.	 Hjälm	 10 000 kr
14.	 Benskydd	 15 000 kr
15.	 Klubbhandske	 7 500 kr

MATCHSTÄLLMATCHSTÄLL
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ISREKLAM
Mittcirkel	 inkl. 4st årskort	  50 000 kr 
Tekningscirkel	 inkl. 3st årskort	  25 000 kr 
Övriga platser (Nr 1-8)	 inkl. 2st årskort 	 15 000 kr 
-Tillverkningskostnad  engångs tillkommer, pris offereras.

Reklamytor i ishallen
Väggskylt (Långsida spelarbås, b=2200 h=800)	 inkl. 2st årskort 	 8 000 kr 
Väggskylt övr. (b=2200 h=800)	 inkl. 1st årskort	 6 000 kr	
Väggskylt liten (b=1000 h=600)		  3 500 kr
Plexiglas (b=600 h=220)		  1 500 kr/glas
Sargreklam (b=2000 h=1000)	 inkl. 2st årskort 	 9 500 kr
Ismaskin	 inkl. 2st årskort 	 12 000 kr

-Tillverkningskostnad tillkommer, pris offereras (engångskostnad).

Övrig marknadsföring 
Första målskytt	 exkl. pris till 1:a målskytt	 5 000 kr/säsong	
Matchens lirare hemmalag	 exkl. pris till matchens lirare	 5 000 kr/säsong
Matchens lirare bortalag	 exkl. pris till matchens lirare 	 5 000 kr/säsong

Matchvärd
Företaget står med i matchannonser och uppmärksammas under 
matchen.
Smörgåstårta, öl eller mineralvatten samt kaffe & kaka.
Tillgång till klubblokal 2:a våningen under match.

	 8 000:- (inkkluderar 10st.)

Årskort VIP 
(Alla matcher)

Inkluderar: 
	 -Medlemskap i HA74

Sittplats	 2500 kr

Ståplats	 1800 kr

Årskort
(Gäller seriematcher i Hockeytvåan och ett 
ev playoff. Gäller EJ ev kvalserie)

Sittplats	 2 000 kr

Ståplats	 1 500 kr

Ståplats pensionär	 1 200 kr

Programblad

Alt 1
•	 Företaget exponeras i 

programbladet hela säsongen
•	 4st entré.
	 3 000 kr 

Alt 2
•	 Företaget exponeras i 

programbladet hela säsongen
•	 1st årskort VIP.
	 4 000 kr 

Hemsida
Företaget exponeras på HA74’s 
hemsida, www.ha74.se, hela 
säsongen

Fast logotyp	 10 000 kr 
Rullande logotyp	 7000 kr

Webb-TV
Företaget exponeras i 
reklamfilm på webb-TV vid 
hemmamatcher, hela säsongen.

	 10000 kr

EXPONERINGSYTOREXPONERINGSYTOR
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HA74 är inte momspliktig och debiterar därför inte moms. Därför betalas 
tryck och skyltkostnader av samarbetspartners direkt till tryckeriet.



sport@ha74.se
0709-35 63 27

Innerst inne vill alla spela hockey

HA74 bildades då hockeyklubben HC-Pinuten från Sävsjö slogs ihop med hockey-sektioner-
na i IFK Stockaryd, Vrigstad IF och Rörviks IF.

Den första rinken byggdes vid Sturevallen av ideella krafter i HC Pinuten och var 
färdig 1959, där den kom att ligga fram till 1980. Då flyttades rinken till nuvarande placering 

vid Hofgårdsvallen, men det var fortfarande en uterink.

1989 invigdes Sävsjö Ishall efter att återigen stora ideella krafter som tillsammans med 
Sävsjö Kommun byggde ishallen.

2009  färdigställdes ett elitmässigt omklädningsrum till föreningens representationslag. Ett 
bygge som värderats till 1,1 miljoner byggdes av föreningen för 300 000 kr.

Sommaren 2013 fick hallen ny belysning samt ny ljudanläggning.

Våren 2014 tog vi klivet upp i Hockeytvåan och lämnade lägsta divisionen 
för första gången på 16 år.

Inför säsongen 15/16 byttes samtliga sittplatser ut mot nya moderna stolar.

Sommaren 2016 byggdes a-lagets omklädningsrum till med ett 
modernt sliprum och sjukvårdsrum.

Våren 2017 tog vi klivet upp i Hockeyettan, vilken är den högsta nivå som 
föreningen någonsin spelat på.

Tyvärr blev sejouren i Hockeyettan bara ett år denna gång, men föreningens 
mål är att inom några år ta oss tillbaka dit igen.

Säsongen 18/19 byggdes ett teknikrum m.h.a. ideella krafter. Där kan alla föreningens 
spelare, från Hockeyskola till A-lag, träna på klubbteknik och skotteknik.

Säsongen 19/20 renoverades föreningens gym.

Inför säsong 23/24 installerades en ny kylanläggning  
och det byttes till en ny sarg.

Inför säsong 25/26 installerades det ny LED-belysning.


